

## Сведения об объектах спорта

Объекты спорта в школе представлены: тремя спортивными залами, актовым залом для занятий внеурочной деятельностью спортивной направленности, шахматной зоной в «Точке Роста».



Уроки физической культуры в спортивном зале начальной школы



Занятия по ПФТ в спортивном зале начальной школы



Уроки физической культуры в спортивной зале основной школы



Занятия в секции «Волейбол» в спортивном зале основной школы



Шахматный турнир ШСК



в шахматной зоне «Точки Роста»



Занятия спортивной секции «Шахматы» в шахматной зоне «Точки Роста»

Для проведения уроков на свежем воздухе, допризывной подготовки юношей военно-спортивного клуба «Патриот», проведения военно-спортивных мероприятий педагоги используют благоустроенную полосу препятствий, расположенную на территории школы.



Военно-спортивное мероприятие «Зарница»  
на полосе препятствий

Спортивный зал служит местом проведения уроков физического воспитания и занятий спортивных секций для учащихся 1-11 классов и является основным спортивным объектом школы.

Характеристики зала и оборудование дает возможность проводить занятия по следующим видам спорта: лёгкая атлетика, спортивные и подвижные игры, общефизическая подготовка, гимнастика, баскетбол, волейбол, мини-футбол.



Общефизическая подготовка в спортивном зале  
основной школы



Легкая атлетика в спортивном зале основной  
школы



Турнир по волейболу в  
спортивном зале основной школы



Подвижные игры в спортивном зале  
основной школы

Площадь спортивного зала основной школы 306,1м<sup>2</sup>.Площадь малого спортивного зала составляет 70,3 м<sup>2</sup> Площадь спортивного зала в начальной школе составляет 109,1 м<sup>2</sup>. Спортивный зал основной школы оснащен раздевалками для девочек и мальчиков. Имеется кабинет для педагогов. Пол имеет деревянное покрытие. Разметка зала соответствуют нормам. На уроках легкой атлетики проводятся прыжки в длину, в высоту, беговые упражнения на метание мяча. Для этого есть соответствующие разметки и специальное оборудование: маты для прыжков в высоту, для гимнастики, стойки с планкой.

Для обеспечения безопасности обучающихся, педагогов и иных работников школы зал оснащен противопожарной сигнализацией. Спортивный зал расположен на первом этаже школы.

**Оборудование спортивного зала:** шведская стенка, маты гимнастические, мячи баскетбольные, мячи волейбольные, мячи футбольные, мячи теннисные, обручи, перекладины навесные, сетки волейбольные, скакалки, фишки, щиты баскетбольные, кольца баскетбольные, скамейки малые, скамейки гимнастические, канат, палки гимнастические, скамьи для пресса изогнутые, скамьи для пресса прямые, столы теннисной с сеткой,ворота мини футбольные, тренажер Кардио Твистер.

В спортивном зале основной школы проводятся школьные и городские внеклассные спортивно-оздоровительные мероприятия, турниры, семейные олимпиады: «День здоровья», «Папа,мама,я-спортивная семья», «Зарница», «Фитнес-фестиваль», «Мы вместе», «Азбука безопасности».



Фестиваль «Азбука безопасности» в спортивном зале основной школы



Межведомственный турнир по баскетболу в спортивном зале основной школы



Семейная олимпиада «Папа, мама, я- спортивная семья» в спортивном зале основной школы



Городской фитнес-фестиваль «Движение-жизнь!» в спортивном зале основной школы



Секция «Мини-футбол». Спортзал основной школы



Городская военно-спортивная игра «Зарница» в спортзале основной школы

В 2021 году планируется капитальный ремонт спортивного зала основной школы в рамках федерального проекта «Детский спорт».

Актовый зал для занятий внеурочной деятельностью – место проведения фитнес тренировок и занятий кружка «Танцы +». Помещение размещено на первом этаже.

Зона для занятий шахматами в Центре «Точка Роста» расположена на 1 этаже и предназначена для проведения занятий по внеурочной деятельности, дополнительного образования для обучающихся 1-11 классов. Занятия шахматами способствуют интеллектуальному развитию школьников. Они нужны, чтобы научить детей думать и рассуждать, ставить цель и добиваться ее, и способствуют формированию шахматного сообщества среди обучающихся

**Оборудование для занятий шахматами:** шахматный стол (бшт.), часы шахматные (3 шт.), шахматы (6 комп.).

Оборудованная шахматная зона имеется также в начальной школе. В ней проводятся занятия по общеразвивающей программе «Шахматы» для учеников начальной школы.

Информационными ресурсами являются: стенды по ЗОЖ (3 шт.), стенды по здоровому питанию (3 шт.), 3 баннера, посвященные пропаганде здорового образа жизни с изображением учащихся-лучших спортсменов школы.



В 100м от основного здания школы расположен стадион «Юность» с оборудованной спортивной площадкой, беговой дорожкой, футбольным полем. В течение учебного года занятия по физической культуре, Дни здоровья проводятся на стадионе: зимой – на лыжах, осенью, весной – на беговой и спортивной площадке.



Урок физической культуры на лыжах. Стадион «Юность»



Весенний День здоровья. Стадион «Юность»